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ATA DA 16° REUNIÃO ORDINÁRIA DO 
CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA 
PESSOA COM DEFICIÊNCIA – CMDPD DE DONA 
INÊS/PB. 
 
No dia nove de julho de dois mil e vinte e quatro, às 

duas horas da tarde, na Sala de Conselhos, situada 

na Sede da Secretaria de Assistência Social e 

Habitação, localizada na Avenida Manoel Pedro nº 

286, Bairro: Centro, Município de Dona Inês- PB, o 

Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa com 

Deficiência, gestão 2023/2025, nomeados através 

da portaria n° 97/2023, reuniu-se por meio de 

convocação prévia, ofício 07/2024, para tratar da 

seguinte pauta: abertura, leitura e aprovação da 

ata anterior; avaliação das visitas às escolas 

municipais da cidade; feedback das denúncias 

recebidas; Adesão ao “Viver sem limites” pelo 

Governo da Paraíba (01/07), FUNAD, em João 

Pessoa-PB; propostas para a semana da pessoa 

com deficiência; Selo Mulher (2025-2026); 

Denúncias e encaminhamentos; palavra 

facultada. Estiveram presentes os conselheiros: 

Jurandir Matias de Araújo (Titular representante 

ligado a causa da Defesa da Pessoa com 

Deficiência); Débora Maria Moreira (Titular 

representante da Secretaria Municipal de 

Educação); Nathália Jorge Novais (Titular 

representante da Secretaria Municipal de 

Assistência Social e Habitação); Luana Cristina 

Delfino Moreira (Suplente representante da 
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Secretaria Municipal de Assistência Social e 

Habitação); Rosangela Guilherme de Carvalho 

Santos (Titular representante da Secretaria 

Municipal de Saúde);  Artur Eugênio Morais de 

Andrade (Suplente representante  da Secretaria 

Municipal de Administração e Finanças); Vanessa 

Iara Sousa da Silva (Titular representante ligado a 

causa da Defesa da Pessoa com Deficiência); 

Rafael Rodrigues da Silva (suplente representante 

ligado a causa da Defesa da Pessoa com 

Deficiência). Iniciando a reunião, o presidente 

acolhe todo o colegiado presente e, em seguida, é 

realizada a leitura da ata anterior pela secretária 

executiva, que é aprovada por unanimidade. O 

presidente inicia a pauta com a avaliação das 

escolas, em que ainda é necessário a definição de 

datas para as instituições da zona rural. Com 

relação as denúncias recebidas sobre o deposito de 

construção, a secretária executiva informa que 

todas as demandas foram acatadas e resolvidas na 

mesma semana de recebimento pela gestão, 

estando as vias liberadas. A vice-presidente Débora 

Maria abre o diálogo sobre a adesão do Estado ao 

“Plano Viver sem Limites”, voltado ao fortalecimento 

de ações pela gestão publica e garantia os direitos 

das pessoas com deficiência, com recursos e 

oportunidades de inclusão plena. Neste evento, 

estiveram presentes: o Ministro dos Direitos 

Humanos e da Cidadania do Brasil, Dr. Silvio 

Almeida, e o Governador da Paraíba, Sr. João 

Azevêdo.  Segundo a vice-presidente Débora Maria, 

essa nova etapa do plano visa fortificar o 

atendimento de PCD’s, adequando todos os 

recursos a realidade desses indivíduos, articulando 
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ações com todos os setores e ministérios. A 

conselheira Rosangela Santos comenta sobre a 

importância dessas ações e desse 

redirecionamento do olhar, destacando também os 

avanços que já tivemos ao longo dos anos. Ela 

também solicita averiguação dos parâmetros de 

adesão para que o município de Dona Inês pactue 

dentro do prazo. Sucessivamente, inicia-se a 

apresentação das denúncias recebidas pelo 

conselho. Em um dos casos, foi solicitado a busca 

por mais informações para que haja averiguação, no 

segundo, será realizada a visita técnica junto a 

equipe de CRAS, pois foi relatado a violência verbal 

e física contra um jovem cadeirante, sendo a 

agressora sua cuidadora. A secretária executiva 

aborda sobre o Selo Mulher (2025-2026), que terá 

como tema a mulher com deficiência, sendo 

necessário a parceria da Coordenação de Políticas 

para Mulheres com o CMDPD, a fim de fomentar 

ações efetivas e duradoras no município. A 

conselheira Luana Moreira pontua o Setembro 

Verde, que no calendário da assistência social ficou 

definido do dia 16/09 ao dia 30/09, convidando o 

colegiado a pensar ações para esse período. A vice-

presidente Débora Maria sugere uma mudança de 

foco este ano, do qual seria ofertado palestras para 

diferentes profissionais (agentes de saúde, 

professores, motoristas, servidores públicos, garis, 

áreas de assentamentos, Quilombo), com intuito de 

conscientizar a população e todas as suas esferas, 

numa espécie de capacitação continuada pelo 

CMDPD. Nesse sentido, teríamos um dia com as 

cuidadoras de usuários dos programas e serviços 

voltado a pessoa com deficiência do município 
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(Secretaria de Saúde), palestras ofertadas em 

diferentes dias para esses segmentos (Secretaria 

de Educação) e a culminância para todos(as) 

(Secretaria de Assistência Social). Por nada mais 

haver a tratar, deu-se por encerrada a reunião e eu, 

Nathália Jorge Novais, secretária executiva deste 

conselho, lavrei a presente ata que segue assinada 

por mim e pelos demais presentes. 

 

_____________________________________ 

Nathália Jorge Novais – SECRETÁRIA 
EXECUTIVA 

 
 
 

_____________________________________ 

Jurandir Matias de Araújo – PRESIDENTE 
 
 
 

_____________________________________ 

Debora Maria Moreira – VICE PRESIDENTE 
 
 
 

_____________________________________ 

Luana Cristina Delfino Moreira – CONSELHEIRA 
 
 
 

_____________________________________ 

Rafael Rodrigues da Silva – CONSELHEIRO 
 
 

 
 

_____________________________________ 

Rosangela Guilherme de Carvalho Santos – 
CONSELHEIRA 

 
 
 

_____________________________________ 

Vanessa Iara Sousa da Silva – CONSELHEIRA 
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_____________________________________ 

Artur Eugênio Morais de Andrade – 
CONSELHEIRO 

 
 

Dona Inês, 09 de julho de 2024. 
 

 
 
*via física original assinada 
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ATA DA 40ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO 
CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA 
MULHER – COMDIM DE DONA INÊS/PB.  
 

No dia dezoito de julho dois mil e vinte e quatro, às 

quatro horas da tarde, na Sala de Conselhos, 

situada na sede da Secretaria de Assistência Social 

e Habitação, localizada na Avenida Manoel Pedro nº 

286, Bairro: Centro, Município de Dona Inês- PB, o 

Conselho Municipal dos Direitos da Mulher, gestão 

2024/2026, nomeados através da portaria n° 

110/2024, reuniu-se por meio de convocação prévia 

da presidente, ofício 07/2024, para tratar da 

seguinte pauta: Acolhida as conselheiras; Leitura 

da ata anterior; Projeto Vida Ativa 

(Confraternização Junina – 27/06); Selo Social 

Prefeitura Parceira das Mulheres (premiados); 

Regimento Interno (aprovação); 

Encaminhamentos para o Ambulatório de 

Campina Grande-PB; Conselho LGBT+; 4º 

Encontro do Orgulho LGBT+, Programação do 

Agosto Lilás; Denúncias e encaminhamentos; 

Palavra Aberta. Estiveram presentes as seguintes 

conselheiras: Nathália Jorge Novais (Titular 

representante da Secretaria Municipal de 

Assistência Social e Habitação); Maria Katia 

Pinheiro Moreira Silva (Suplente representante da 
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Secretaria Municipal de Assistência Social e 

Habitação); Elilde Albino da Silva (Titular 

representante da Secretaria Municipal de Saúde); 

Maria Mônica Lúcia Ferreira de Lima (Titular 

representante de Mulheres);  Waleska Maria 

Oliveira da Silva (Suplente representante de 

mulheres); Adriana Alves de Oliveira (Titular 

representante de associações); Joyce Karine da 

Silva Lima (Titular representante de profissionais 

que executam políticas para mulheres). Iniciando a 

reunião, a presidente acolhe todo o colegiado e 

inicia a leitura da ata anterior, que foi aprovada por 

unanimidade pelas conselheiras presentes. Em 

seguida, é abordado a confraternização do Projeto 

Vida Ativa, que aconteceu no dia 27/06, às 17h00, 

no Ginásio José Eugênio. O evento ocorre desde o 

surgimento do projeto com intuito de fortalecer o 

vínculo entre as participantes, promovendo o bem-

estar e sentimento de pertença com o coletivo. A 

presidente reforça que precisa de mais participação 

das conselheiras nessas ações, pois é de 

fundamental importância que as mulheres 

conheçam o conselho e saibam a quem recorrer em 

caso de violações de direitos. No que diz respeito ao 

Selo Social Prefeitura Parceira das Mulheres, a 

Secretaria Estadual da Mulher e da Diversidade 

Humana (SEMDH) divulgou no dia 05/07 a lista de 

municípios premiados, ao qual Dona Inês alcançou 

a 19º posição. A conselheira Elilde Albino comenta 

da importância dessa conquista e das ações que 

foram executadas no último ano. Nesse sentido, a 

presidente ressalta os encaminhamentos para o 

Ambulatório de Campina Grande-PB, que tem sido 

grande parceira do município no atendimento de 
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usuários(as) transexuais, sendo encaminhado esse 

mês uma usuária para retorno de exames. Além 

disso, foi criado no mês de maio o Conselho 

Municipal de Políticas LGBT+, que já está na 

elaboração das ações para esse semestre de 2024, 

inclusive, com a organização do 4º Encontro do 

Orgulho LGBT+ de Dona Inês-PB, que ocorreu no 

dia 13/07, às 18h00, no Espaço da Juventude. A 

conselheira Waleska Maria comenta, brevemente, 

sobre sua participação no evento. As conselheiras 

Maria Monica e Adriana Alves ressaltam que este 

momento é fundamental para a valorização dessa 

população, trazendo performances que compõem a 

cultura LGBT+, para fortalecimento do movimento. 

A presidente apresenta o regimento interno, que já 

havia passado em reuniões anteriores para 

construção coletiva pelo colegiado. Após 

explanação, o regimento é aprovado por todas as 

conselheiras presentes através da resolução 

05/2024 – COMDIM. Por fim, a presidente apresenta 

a programação do Agosto Lilás, que é um mês 

dedicado a sensibilização de toda a sociedade para 

o enfrentamento da violência doméstica contra as 

mulheres, com intuito de divulgar os mecanismos de 

denúncia e os serviços especializados da rede de 

atendimento às mulheres que sofrem violação de 

direitos, bem como intensificar a divulgação da Lei 

Maria da Penha. A programação foi organizada com 

uma semana de atividades, dividida da seguinte 

forma: 06/08 – Palestra: “Empoderamento e 

Combate a Violência Contra Mulheres em 

Comunidades Quilombolas” – Local: Quilombo Cruz 

da Menina/PB; 07/08 – Palestra: “Violência Contra 

Mulheres: informar para transformar” – Local: 
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CEMCAP; 08/08 – Mutirão LGBT+ “Meu direito 

começa pelo meu nome” – Local: Em frente ao 

CEMCAP; 09/08 – 41º Reunião Ordinária do 

Conselho Municipal dos Direitos da Mulher 

(COMDIM); 12/08 – 5 anos do Programa Patrulha 

Maria da Penha, João Pessoa-PB e 13/08 – Aulão 

Lilás do Projeto Vida Ativa. A programação foi 

aprovada pelo colegiado. A palavra foi aberta e por 

nada mais haver a tratar, deu-se por encerrada a 

reunião e eu, Nathália Jorge Novais, secretária 

executiva, deste conselho, lavrei a presente ata que 

segue assinada por mim e pelos demais presentes. 

________________________________________ 

NATHÁLIA JORGE NOVAIS – PRESIDENTE DO 
COMDIM 

 

________________________________________ 

MARIA MÔNICA LÚCIA FERREIRA DE LIMA – 

SECRETÁRIA GERAL  

 

________________________________________ 

MARIA KATIA PINHEIRO MOREIRA SILVA – 

CONSELHEIRA 

 

________________________________________ 

ELILDE ALBINO DA SILVA – CONSELHEIRA 

 

________________________________________ 
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WALESKA MARIA OLIVEIRA DA SILVA – 

CONSELHEIRA 

 

________________________________________ 

ADRIANA ALVES DE OLIVEIRA – 

CONSELHEIRA 

 

________________________________________ 

JOYCE KARINE DA SILVA LIMA – 

CONSELHEIRA 

 

Dona Inês, 18 de julho de 2024. 

*via física original assinada 
 
 
 
 

EDITAIS 
 

 
 
EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 004/2024, de 14 de agosto 
de 2024. 
 

DISPÕE SOBRE 
CONVOCAÇÃO PARA 
NOMEAÇÃO E POSSE 
DOS CANDIDATOS 
APROVADOS NO 
CONCURSO PÚBLICO DE 
EDITAL Nº 02/2024, PARA 
CARGOS EFETIVOS DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE 
DONA INÊS/PB. 

 
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

DONA INÊS, Estado da Paraíba, no uso de suas atribuições 

legais e em conformidade com o que estabelece o Edital 
Normativo de Concurso Público nº 001/2024, datado de 
21/02/2024, CONVOCA para Nomeação e Posse, os 
candidatos descritos no Item I deste Edital, aprovados e 
classificados no Concurso Público nº 001/2024. 

 
Item I – CANDIDATOS CONVOCADOS: Ficam 

CONVOCADOS para, no prazo de 15 (quinze) dias, 
apresentarem documentos necessários à nomeação e 
posse, o(s) candidato(s) aprovado(s) e classificado(s) no 
Concurso Público Edital nº 001/2024, conforme quadro 
abaixo: 

 
INS
CRI
ÇÃ
O 

CANDIDATO CLASS
IFICAÇ

ÃO 

CARGO 

 
0000
651  

LUCIMARA JUSTINO 
DA SILVA 

2º AUXILIAR DE 
SERVIÇOS 

GERAIS 
 

Item II – DAS INFORMAÇÕES PARA NOMEAÇÃO E 
POSSE: Os candidatos convocados neste edital deverão 
comparecer na Câmara Municipal de Dona Inês/PB, 
localizada à Rua Alfredo Cantalice, Terra Prometida, nº 15, - 
CEP: 58228-000 - Dona Inês/PB, do dia 15/08/2024 até o dia 
30/08/2024, no horário das 08h00 às 12h00, para 
apresentação dos documentos necessários para a 
nomeação e posse, conforme exigido no CAPÍTULO VIII - 
DAS CONTRATAÇÕES, do Edital do Concurso Público nº 
001/2024: 
1. A nomeação dos candidatos classificados far-se-á por 
ordem decrescente das notas obtidas, mediante a 
quantidade das vagas oferecidas, devendo o candidato 
apresentar os seguintes documentos:  
a) Cópia do Diploma ou Certificado Escolar;  
b) Cópia da Cédula de Identidade;  
c) Cópia da Carteira do Trabalho e Previdência Social;  
d) Cópia do Título Eleitoral, com comprovante de quitação 
perante a Justiça Eleitoral;  
e) Cópia do Cadastro de Pessoa Física (CPF);  
f) Cópia do Cartão de Inscrição do PIS/PASEP (se já foi ou é 
empregado registrado);  
g) Cópia do Certificado de alistamento militar ou de reservista 
(se do sexo masculino);  
h) Um foto recente tamanho ¾;  
i) Laudo do médico do órgão municipal competente, 
atestando que o candidato está APTO ao exercício do cargo.  
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j) Certidões Criminais ou similares 
k) Comprovante de Residência;  
l) Demais documentos que possam vir a ser solicitados a 
todos os candidatos aprovados mediante publicação junto 
com o Ato de Convocação. 
2. As contratações serão feitas de acordo com as 
necessidades da Câmara, mediante decisão administrativa, 
por meio de Decreto e/ou Portaria.  
3. A contratação dos candidatos, observada a ordem de 
classificação final por cargo, far-se-á pela Mesa Diretora da 
Câmara Municipal de DONA INÊS-PB, obedecendo ao limite 
de vagas existentes, as que vierem a ocorrer e as que forem 
criadas posteriormente, durante o prazo de validade deste 
Concurso Público.  
4. A convocação será feita através da Mesa Diretora da 
Câmara Municipal ao candidato aprovado, determinando o 
horário, dia e local para a apresentação do candidato para 
sua nomeação, através de edital publicado no Diário Oficial 
da Câmara, através de Correspondência com Aviso de 
Recebimento (AR) enviado individualmente aos interessados 
e em jornal de grande circulação.  
5. O candidato contratado para ocupar o cargo deve exercer 
no prazo legal as funções inerentes, proibindo qualquer ato 
que possa desviar ou praticar funções que não dizem 
respeito às atribuições do cargo pelo qual o mesmo logrou 
êxito no Concurso Público, ressalvando as situações 
excepcionais e autorizadas pelo órgão superior competente. 
Item III – DÚVIDAS E INFORMAÇÕES: Para sanar possíveis 
dúvidas e/ou pedir informações referentes à convocação, os 
convocados neste edital deverão entrar em contato através 
do endereço de e-mail: cmdonaines@gmail.com. 

 
Dona Inês/PB, em 14 de Agosto de 2024. 

 
 

JOSÉ MARCOS RODRIGUES DA SILVA 
Presidente 

 
*Via física original assinada 
 

 
 

LICITAÇÕES E CONTRATOS 
 
 
 

ESTADO DA PARAÍBA 
PREFEITURA MUNICIPAL DE DONA INÊS 
AVISO DE DISPENSA 
 
DISPENSA Nº: 0363/2024 
Processo Nº: 0390/2024 
A PREFEITURA MUNICIPAL DE DONA INÊS, torna público 
que fará realizar Processo de Dispensa para Aquisição, 
dando conhecimento aos interessados do objeto: Aquisição 
de três ar-condicionado destinado para o prédio da 
prefeitura e conselho tutelar , em conformidade com o § 3º 
art. 75 da Lei 14.133/2021 e suas alterações posteriores. Os 
interessados em participar do processo, deverão enviar 
suas propostas até o prazo mínimo de 3 (três) dias úteis 
após a publicação, a SECRETARIA MUNICIPAL DE 
ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS DA PREFEITURA 
MUNICIPAL DE DONA INÊS, PREFEITURA MUNICIPAL 
DE DONA INÊS, situada na Av. Major Augusto Bezerra, 02 - 
Centro - CEP: 58.228-000 - DONA INÊS - PB. 
 
DONA INÊS, 14 de agosto de 2024. 
 

FABIANA NATÁLIA DA COSTA ARAÚJO GOMES 
SECRETÁRIA 

 


